SMG-1200  Piirianalyysi IT
1. vilikoe 29.1.2009 . Risto Mikkonen

Laskimen kiytté sallittu. Laske tehtédviit 1 ja 2 samalle paperille, samoin tehtéiviit 3, 4 ja 5
samalle paperille.
1. Oheisen piirin sisdfinmenona on ldhdejinnite u(t) ja ulostulona 6 Q:n resistanssin kautta kul-
keva virta. Tarkastele verkon lineaarisuutta.
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2. Piirré lohkokaavio diskreettiaikajérjestelmalle, jonka impulssivaste on
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Miki on ulostulolukujonon 15.termi, kun sisddnmeno on lukujono {3, -1, 3}?

- 3. Oheisessa piirissé kytkin avataan ajanhetkelld 7 = 0, jota ennen piiri on ollut jatkuvuustilas-

sa. Maaritd kytkimen aukaisemisen jilkeen kondensaattorin yli oleva jénnite V(t).
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4. Verkon tilaesitys on
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Piirrs oheista tilaesitystd vastaava kytkentd. Onko verkko ilman ohjausta stabiili, kun R =

R=18Q,0L,=1,=1HjaC=025F.

3. Miiiritd oheisessa piirissi epilineaarisen piirikomponentin yli oleva jénnite # Newton-Raph-
son algoritmiin nojautuen. Aloita iterointi jannitteen # arvolla 0.5 V.E=3 VjaR =05 L.

(Funktion ¢ derivaatta = & In a).




